

## Kék hírek

Újabb kocsifeltöréses zakaszát éli Szarvas és környéke – tudtuk meg a keddi sajtótájékoztatón Pjlesztovszky György rendőrhadnagyól, aki ezúttal is elmondta, a feltörések oka többségében az, hogy az emberek örízetlenül az autóban hagyják értékeiket.

Március 30-án Békésszentandráson törtek fel egy kocsit és vittek el onnan egy táskát, április 5-én délután pedig Szarvasról érkezett bejelentés arról, hogy gépkocsit törtek fel ismeretlen személynél, akik szintén egy táskát vittek magukkal mintegy 40 ezer forintnyi értékkel. A két elkövető elmenekült a helyszínről, de később egyiküket elfogták. A harmadik esetben, mely a Penny Market parkolójában történt, nem sikerült feltörniük a gazdickóknak a kocsit, a rongálással azonban jelentős kárt okoztak.

### Bolti lopások

Az egyik szarvasi ruhaboltban az alkalmazott észrevette, hogy az egyik „vevő” fizetés nélkül szeretné magával vinni a kiválasztott holmikát. A tolvaj mikor észlelte, hogy leleplezték, eldobta a nála lévő ruhákat és elfutott a boltból, de később a rendőröknek a személyleírás alapján sikerült elfogniuk és előállítaniuk a rendőrkapitányságon. Április 1-én egy kozmetikumokat árusító bolt lett a tolvajok áldozata. Innen 130 ezer forint értékű árut loptak el. A tettesek felderítése folyamatban van.

### Közlekedési balesetek

Súlyos sérüléssel járó baleset történt április 1-én a 44-es főúton Csabacsüd és Szarvas között. Egy Csabacsüd felől Szarvas felé tartó teherautó balra akart kanyarodni az útról. Ezt későn észlelte a mögötte haladó személygépkocsi vezetője, aki, hogy az útközést

elkerülje, jobbra rántotta a kormányt, letért az útról és egy fának ütközött. Nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Hasonló volt a helyzet annál a balesetnél, amely a Halász Vendéglő parkolója előtt történt. Egy román kisbusz nekiütközött egy személyautónak, amelyik előtte le akart kanyarodni az útról. Ebben a balesetben személyi sérülés nem történt. Szerencsésnek nevezhető az a motoros is, aki csupán könnyebb sérüléseket szenvedett egy árpilis 2-án történt balesetben. Békésszentandráson és Szarvas között a 44-es útra hajtott ki egy személygépkocsi, melynek vezetője nem adott elsőbbséget a főúton Szarvas felé tartó motorkerékpárosnak, ezért összeütköztek.

### Ittasan a gáton

Április 3-án éjszaka Szarvas külterületén, a gáton közlekedett személygépkocsijával az a férfi, akit az ellenőrző rendőrök indokoltan láttak megszendzárni. Az ellenőrző készülék pozitív eredményt mutatott, ezért a gépkocsi vezetőjét a rendőrkapitányságon előállították, ellene eljárást kezdeményeztek.

### Hamis pénzek a megyében

Az elmúlt napokban több hamis húszes és néhány tízes forintot bankjegy került forgalomba Békésen és Mezőberényben. Ismeretlenek különféle trükkökkel csapják be áldozataikat, főként az idős embereket. Többnyire olyan helyeken jelennek meg, ahol például krumplit, mézet vagy paprikát árulnak. Kiseb tért vásárolnak, majd húszesrel csapják be. Pjlesztovszky György hadnagy arra figyelmeztetett, hogy ezek az illetők Szarvason és környékén is felbukkanhatnak, legyünk óvatosak.

## Kölöndij az országos versenyről

Egy korábbi lapszámunkban adtunk hírt róla, hogy három megye zeneiskolásainak területi versenyén korosztályában első helyezést ért el Darida Katka a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendéke, s ezzel továbbjutott az országos versenyre. Azóta – április 1 és 3 között – lezajlott a VIII. Országos Zeneiskolai Szolfézs és Népdaléneklési verseny Debrecenben. Katka felkészítő tanára Szabados-Tóthné Kozák Ilona beszámolt róla, hogy tanítványa ezen a versenyen is ragyogóan szerepelt, különdíjjal, és elisméroló oklevéllel tértek haza. Az ország 44 zeneiskolája 80 tanulójának megmérettetése írásbeli és szóbeli versenyen történt. A zsűri elnöke Szoboszlai Zsolt Liszt-díjas karnagy volt, aki a feladatok nehézségét így magyarázta: „Mi itt zenikert keressük.” Katka írásbeli felelete szinte hibátlanra sikerült, ennek ellenére nem került az első három helyezett közé. Illi néni azonban rendkívül értékesnek tartja a különdíjat, hiszen ezzel csak azokat a versenyzőket jutalmazták, akik valamelyik feladatot megoldásban a legeslegjobbabbok voltak valamennyi résztvevő között. Katka a klasszikus dallam lapról olvasásában és előadásában bizonyult kiemelkedőnek a versenyben. Ez egy olyan feladat, amelyben az előadó muzikálitása is megmutatkozik.

A tanárnő beszámolt róla, mi-

lyen büszkeség tölthetné el, mikor a szarvasi zeneiskola neve is elhangzott az országos verseny eredményhirdetésén. Egyébként pedig mint mondta, tanárként rengeteg tapasztalatot szerzett, a verseny felért egy továbbképzéssel számára, mi sem természetesebb, mint, hogy a legközelebb három év múlva rendezendő versenyen is indulnak tanítványával.

K. Zs.

## A TOP VIDEO SHOP

BIBOR FOLYÓK 2.-AZ APOKALIPSZIS ANGYALAI  
MINDEN LÉBEN KÉT KANÁL 3.  
ÖRDÖGÜZŐ - A KEZDET  
MANDSZÚRIAI JELŐLT  
BŰN MŰVÉSZETE  
FEKETE PARIPA  
TOTAL SZIVÁS



Szarvas  
Szabadság u. 28/2.  
Tel: 215-582

**Nyitvatartás:**  
Hétfő-Szombat:  
10<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>-ig  
Vasárnap:  
15<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>-ig

Műsoros videokazetta  
és DVD vásár !!

UHS: 500,-Ft-tól !!

DVD: 990,-Ft-tól !!

## Szarvas és Vidéke Áfész

# ÉRTESÍTÉS

Értesítjük tagjainkat és a kivüállóló üzletrész-tulajdonosokat, hogy a 2005. évi részközgyűléseket az alábbi időpontokban és helyen tartjuk:

1. sz. körzet	Szarvas, Árpád Szálló	2005. május 4.	17 óra	
2. sz. körzet	Szarvas, Árpád Szálló	2005. május 4.	17 óra	
3. sz. körzet	Szarvas, Vajda P. Gimnázium auala	2005. április 27.	17 óra	
4. sz. körzet	Szarvas, Vasipari ebédülő	2005. május 5.	17 óra	
5. sz. körzet	Szarvas, Vasipari ebédülő	2005. május 5.	17 óra	
6. sz. körzet	Szarvas, Vasipari ebédülő	2005. május 5.	17 óra	
7. sz. körzet	Szarvas, Ezüstszőlő Klubház	2005. május 5.	14 óra	
8. sz. körzet	Szarvas, Régimódi Vendéglő	Oroszházi út	2005. április 25.	16 óra
9. sz. körzet	Szarvas, Középhalmi Misszió	2005. május 5.	14 óra	
10. sz. körzet	Szarvas, Mótói Klub	2005. május 2.	13 óra	
11. sz. körzet	Békésszentandráson, Művelődési Ház	2005. május 3.	17 óra	
12. sz. körzet	Békésszentandráson, Művelődési Ház	2005. május 3.	17 óra	
13. sz. körzet	Csabacsüd, Művelődési Ház	2005. április 26.	17 óra	
14. sz. körzet	Kardos, Polgármesteri Hivatal	2005. április 26.	12 óra	
15. sz. körzet	Örménykút, Polgármesteri Hivatal	2005. április 26.	13.30 óra	

### Napirendi pontok:

- Tájékoztató az EFÉSZ és a Szarvas Coop Rt. 2004. évi tevékenységéről, 2005. évi üzletpolitikai célkitűzésekről.
- Terrületi Bizottságok tájékoztatója a 2004. évi munkáról.
- Egyebek.

Amennyiben az eredeti időpontra összehívott részközgyűlés határozatképtelen, úgy fél órával későbbi időpontra a részközgyűlést ismétellen összehívja és az ismétellen összehívott részközgyűlés a megjelölt tagok számára tekintet nélkül határozatképes. A szervezetkezeti tagok szákos évi ajándékát a megjelölteknek a helyszínen adjuk át.

Igazgatóság

## „Szeretni önmagad”

Ha egy laikus meghallja azt a szót, hogy pszichológia, akkor valami nagyon megfoghatatlan, valami nagyon érthetetlen tudományra asszociál. Aki seot tanulta, vagy nem volt alkalma betekinteni ebbe a rendkívül érdekes és izgalmas tudományba, annak talán egyedül Freud neve kapcsolódik össze vele. Pedig ennél sokkal többről van szó: minden emberekkel foglalkozó hivatás elközelíthetetlen pszichológiai ismeretek nélkül, de a tudomány területei arra is keresik a választ, hogy mi magunk miért érezzük jól vagy éppen rosszul magunkat egy adott helyzetben, s mit miért cselekszünk életünk során a mindennapjainkban. Röviden: a pszichológia a viselkedéssel foglalkozik, annak leírásával, megértésével, előrejelzésével.

A hétköznapi életben mindannyian naív pszichológusok vagyunk, hiszen igyekszünk megérteni elsősorban önmagunkat, valamint a minket körülvevő embertársainkat. Amikor látjuk egy másik ember viselkedését, reagálását különböző helyzetekben, ezt korábbi tapasztalatainkból lezúrt elképzeléseinkkel kapcsoljuk össze, s ezáltal ítéljük meg személyiségét. Azonban a sztereotípiák sokszor félrevezetnek minket, így rosszul ítéljük meg saját magunkat és másokat is. Ilyenkor szoktuk később azt mondani, amikor rájövünk tévedésünkre (ami a jobbik eset), hogy kellemesen csalódtunk ebbe, vagy abba a személybe.

Március 23-án, szerdán ért véget az az öt hetes előadás sorozat, melyet Gaál Roland tartott a Vajda Péter Művelődési Központ felkérésére. A pszichológus tartott már előadást a főiskolán drog témában és decemberben szintén a Művelődési Ház programjának keretében Párkapcsolat tinidzser korban címmel.

A mostani előadások során mélyebb betekintést kaphattak az érdeklődők arról, hogy mi is áll egy-egy helyzet, konfliktus, életézés mögött. A hét témák között szerepelt a kapcsolat, a stressz, a felnőtté válás, a gyász és veszteség. Az utolsó előadás a „Szeretni önmagad” címet kapta. Ez a személyiségpszichológia által sokat boncolgatott téma talán az egyik legfontosabb az életünkben, hiszen ha valaki képes elfogadni, szeretni önmagát, magyarul jól

za döntéseinket, maganéleli és munkatársi kapcsolatainkat. Vanak a kudarckerülő és vannak a sikerorientáltak. Szó esett a személyközi konfliktusok kezeléséről is. A legjobb konfliktus megoldási stílus a kompromisszumkötő, azaz amikor mindkét fél enged a saját érdekeiből. Az embernek meg kell találnia azt a közbuló megoldást, mely mindketőtjük számára megfelelő, engedve bizonyos kívánságaiból, de közben tekintettel kell lennie más emberek elvárásaira is.

Sok más érdekes és izgalmas dolgot tudhattak meg Gaál Rolandtól a hallgatók az előadások folyamán, melyek akár sokkal jobban is formálhatják életünk mindennapjait. Ezt bizonyítja az a beszámoló is, amit az egyik kedves érdeklőló osztott meg velünk. Egy korábbi előadásban elhangzott, hogy mennyire lényeges ebben a mai rohanó világban a mosoly. A hölgy beszámolt arról, hogy az életvidám pszichológus indíttatására alkalmazni kezdte azt a módszert, hogy rámosolygott másokra az utcán, a munkahelyén, s amikor viszozozták a kedves mosolyt, nem csak ő maga lett vidámabb aznap, de másoknak is bearayozta a napját. Gaál Roland az egyik alapító tagja annak a civil szervezetnek, mely a Szarvasi Ifjúságért Akciócsoport (SZIA) nevet viseli. Az egyesület arra hivatott, hogy a fiatalok számára a pillanatnyi örömszerzés helyett, egy tartósabb, hosszabb és sokkal értékesebb örömszerzési lehetőséget biztosítson. Pénteken és szombaton, éjfél pingpong elnevezéssel várják azokat a fiatalokat, akik tartalmasabb szeretnek eltölteni szabadidejüket. (Evángélius Ótemplom klubhelyisége).

A pszichológus más szakemberrel karöltve tervez egy pszichodráma tréninget nyárra. E tréning segítségével mindenki megtanulhatja, hogyan lehet „szetelni önmagad”!

D. Zs.

## 2005 Áprilisában OKJ-s

- BIZTONSÁGSZERVEZŐ I.-II. (közép- és felsőfokú),
- KERESKEDŐ VÁLLALKOZÓ
- ABC ELADÓ

TANFOLYAMOT INDÍTUNK, MELYE JELENTKEZNI LEHET SZEMÉLYESEN SZARVASON, A VASÚT ÚT 60. SZÁM ALATT VAGY TELEFONON A (20) 429-3889 SZÁMON.

Szarvas és környékén szélessávú korlátlan internet hozzáférést biztosítunk privát és céges ügyfeleknek egyaránt.

Részletekről érdeklődjön az alábbi telefonszámon:

(66) 311-872 vagy (20) 924- 0121

A Goldex Security Kft. további szolgáltatásait ajánlja, melyekről tájékoztatónkat kérje munkatársainktól személyesen vagy telefonon:

- SZEMÉLY- ÉS VAGYONVÉDELEM
- AKKREDITÁLT FELNŐTTOKTATÁS
- MAGÁNNYOMOZÁS ÉS JOGÉRVÉNYESÍTÉS
- INTERNET SZOLGÁLTATÁS
- SZÁMÍTÓGÉPES ÉS TELEFONOS BIZTONSÁGTECHNIKAI HÁLÓZATÉPÍTÉS, KARBANTARTÁS

## GOLDEX SECURITY KFT.

### Központ:

BUDAPEST, Orczy út 32.

(TEL.:1/323-0636, FAX:1/323-0637)

### Irodák:

Gyula, Béke sqt. 58.

Szeged, Budapesti út 8.

Békéscsaba, Dobozi út 5.

Szarvas, Vasút út 60.



www.goldeX-security.hu